



В Калининграде по сообщению СМИ о возвращении приемными родителями в Москве детей в органы опеки организована доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета России по Калининградской области организована доследственная проверка по сообщению СМИ о возвращении приемными родителями в Москве детей, переданных под опеку в Калининградской области.

Следствием будет тщательно проверена правомерность действий или бездействия должностных лиц министерства социальной политики правительства Калининградской области при передаче несовершеннолетних детей под опеку, а также исполнение должностными лицами обязанностей по контролю за условиями проживания детей в приемной семье.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение о наличии либо отсутствии в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

действия должностных лиц признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114533>